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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 

realizada aos 10 de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 h, sessão realizada no povoado 

Igarape Grande do João Marinho. Estavam presentes: Claudio de Sousa Nunes, Ana Beatriz de Freitas 

Coelho, Ana Lucia Alves de Oliveira Freire; Raimunda Barros Lima, Alexandre Magno de Aguiar 

Barroso, Hennio Alves Silvestre, Marcos Paulo Leite Soares, Antonio Maia Pereira, Itamar Brito do 

Campo. A sessão foi declara em aberta e assim autorizada a leitura bíblica e leitura da Ata da sessão 

passada. Dando continuidade a secretária da Mesa fez leitura da pauta: ALEXANDRE MAGNO DE 

AGUIAR BARROSO: INDICAÇÃO Nº 015/2023: Perfuração de um poço artesiano para povoado 

Bananal; / INDICAÇÃO N° 016/2023: Centro de Convivência e no povoado Josias/.  INDICAÇÃO 

Nº 017/2023: Realização   de Sessão itinerante no povoado Quadro.  BILLCLINTON SOUSA 

MORAES: INDICAÇÃO N° 016/2023: O melhoramento da estrada do povoado Barraquinha a Quadra 

Diamante. HENNIO ALVES SILVESTRE: INDICAÇÃO N° 020/2023: Substituição das lâmpadas 

de Led por luminárias de Led em toda área urbana de Zé Doca/MA.  ITAMAR BRITO DO CAMPO: 

INDICAÇÃO n° 006/2023: Pavimentação asfáltica da Rua Seis Bairro Novo Horizonte. ANTONIO 

MAIA PEREIRA: INDICAÇÃO N° 010/2023: Melhoramento da Estrada do Povoado Quadro.  Em 

seguida apresentou as indicações que serão encaminhadas para analises das comissões: ANA LUCIA 

ALVES DE OLIVEIRA FREIRE: Indicação nº 012/2023: Construção de praça em frente à igreja 

Católica de Nova Conquista. / ANTONIO MAIA PEREIRA: Indicação N° 011/2023: Solicitação de 

Reconhecimento de Situação de Estado de Emergência/ Calamidade Pública. Indicação N° 012/2023: 

Sinalização para os quebra-molas em Zé Doca/MA./ ALEXANDRE MAGNO DE AGUIAR 

BARROSO: Indicação Nº 014/2023: endossado Raimunda: Perfuração de poços artesianos no Alto do 

Josias./ INDICAÇÃO N° 018/2023: 02 Km de pavimentação asfáltica para sede do povoado Santa 

Lucia./ INDICAÇÃO N° 019/2023: restruturação para cemitério do Povoado Josias, Zé Doca. 

RAIMUNDA BARROS LIMA: INDICAÇÃO N° 011/2023   Construção de uma ponte de concreto 

para Povoado Santa Lucia, Zé Doca/MA. / MARCOS PAULO LEITE SOARES: REQUERIMENTO 

Nº 011/2023: Convocação da Secretaria de Educação para prestar esclarecimentos a fim de prestar 

esclarecimentos e informações as respeito dos funcionários contratados que foram convocados para 

trabalhar na última semana (feriado, ponto facultativo e final de semana). O vereador Alexandre, se 
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pronunciou agradecendo suas indicações em pauta, e frisou a reestruturação da Av. São Francisco, 

onde se iniciou os trabalhos estão obra será de grande importância para o Bairro, e destacou a 

realização das sessões nas comunidades rurais, e assim a população irá acompanhar de perto os 

trabalhos da Casa. O Presidente, destacou os trabalhos diário da gestão, e a reestruturação da Av. 

São Francisco, irá proporcionar uma melhora infra estrutura a toda comunidade. O vereador Antonio 

Maia,  ao cumprimentar a todos, destacou o pedido do vereador Hennio, de entrega ao título de 

cidadão, ao Sr. Chicão dos Teclados, titulo merecido em vista que representar  Zé doca por  onde 

quer vai; e agradeceu  a realização da sessão no povoado Igarapé Grande, onde se teve oportunidade 

de destacar as obras do povoados, onde este é um dos povoados mais contemplados com obras; e 

agradece a prefeita  pelos trabalhos e citou a estrada  de Zé doca a Nova conquista, é satisfatório ver 

a prefeita incansavelmente trabalhando por Zé doca, em parceria com o Deputado Josimar, onde 

estão deixando seu legado e honrando seus compromissos. A Vereadora Ana Freire,  fez uso da 

palavra,  agradeceu a todos os presentes  e parabenizou ao vereador Hennio, pelo titulo  em 

homenagem a Chicão dos Teclados; e logo destacou os trabalhos da Prefeita Josinha,  e citou o inicio 

dos trabalhos da estrada de Nova Conquista, onde a população será contemplada  com a 

pavimentação,  e cada dia administração  trabalha incansavelmente   e isso se dá mediante a luta da 

prefeita e do Deputado Josimar que  sempre está atendendo os anseios para melhorar o Município.  

O Presidente, destacou a luta dos vereadores que diariamente estão buscando as necessidades das 

comunidades e levando ao Executivo.  E logo convidou o vereador Hennio, para realizar a entrega 

do título de cidadão zedoquense ao Senhor Francisco Rosário Alves (Chicão dos teclados), onde o 

vereador se manifestou e agradeceu aos colegas em aprovar este pedido, que tem como objetivo 

homenagear um cantor da terra, é satisfatório entregar este título a um cantor da terra reconhecido a nível 

nacionalmente. O homenageador logo se pronunciou e agradeceu a Casa por este reconhecimento, é 

satisfatório receber este título e sim da em vista do seu trabalho ao logo desses anos de sua trajetória.  O 

vereador Alexandre, iniciou suas palavras destacando a sessão no povoado Igarapé Grande, assim a 

comunidade passa a conhecer os trabalhos dos vereadores, que estão para trabalhar em prol do 

Município, e assim espera que possam continuar nas demais comunidades. E destacou que nos 07 anos 

da administração se ver um canteiro de obra no Município, e tudo se deve ao compromisso da prefeita 
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que trabalha em parceria com o trio de deputados, que estão sempre buscando melhorias ao Município; 

e o trabalho desta Casa sempre foi aprovar projetos em benefícios da população e permanecerá junto ao 

Executivo para cada vez mais buscarem o melhor para a sociedade. Encerrou agradecendo sua indicação 

de reestruturação do Bairro São Francisco, que se iniciou, e irá proporcionar melhorias a comunidade.  

Em seguida o vereador  Hennio,  se manifestou e agradeceu aprovação da sua indicação,   e logo destacou  

a pavimentação asfáltica de Zé doca a Nova Conquista, onde todos tem conhecimento  das inúmeras  

dificuldades do sofrimento  que população por falta de acesso,  e graças ao Deputado Josimar, destinou 

recursos  para Zé doca; e se ver informações  da oposição  que tentam manipular,  a mente das pessoas, 

divulgando que é obra do Governo do Estado, porem acredita que logo será colocado uma placa 

indicando de onde vem os recursos; é preciso  fazer oposição com sabedoria e citou a live do Vereador 

Junior e vereador Marcos Paulo,  em frente a Secretaria de Educação,  na qual atitude dos vereadores foi 

coagir os funcionários que estavam  trabalhando, em vista de uma vistoria que irá acontecer em todas 

cidades do Maranhão,  e se percebe a preocupação do vereador Marcos Paulo, apenas com a gestão  da 

prefeita, pois quando frente ao sindicato dos servidores  não se manifestavam,  e quando o  vereador 

menciona  que os servidores estavam fraudando algo,  o vereador esquece que quem participou de fraude 

foi o mesmo em seu partido, e hoje a justiça tira seu mandato  exatamente em vista de fraude partidário.  

O Presidente observando os pronunciamentos logo encerrou a sessão. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Zé doca/MA, 10 de novembro de 2023.  

 

______________________________________ 

Claudio de Sousa Nunes 

 

______________________________________ 

Ana Beatriz de Freitas Coelho 

 

______________________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

 

______________________________________ 

Raimunda Barros Lima 

 

______________________________________ 

Alexandre Magno de Aguiar Barroso 

______________________________________ 

Hennio Alves Silvestre 

 

______________________________________ 

Marcos Paulo Leite Soares 

 

______________________________________ 

Antonio Maia Pereira 

 

______________________________________ 

Itamar Brito do Campo. 
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